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Εισαγωγή 

Σο παρόν έντυπο παρουσιάζει ορισμένες πληροφορίες σχετικά με την 
δομή και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας του Λυκείου Αρχαγγέλου. 
Παρουσιάζει ή καλύτερα απεικονίζει τα θέματα που περιέχει η 
ιστοσελίδα του σχολείου, αφού ο καλύτερος τρόπος να «γνωρίσεις» μια 
ιστοσελίδα είναι να την επισκεφτείς μέσω διαδικτύου. 
Επίσης αναφέρονται κάποια στοιχεία σχετικά με την πορεία 
κατασκευής και εμπλουτισμού της ιστοσελίδας. 
Η παρούσα εργασία υλοποιήθηκε στα πλαίσια Πολιτιστικού 
Προγράμματος που ανέλαβε το σχολείο, και στόχος της ήταν – πέρα 
από την γνώση σχετικά με την κατασκευή και λειτουργία ιστοσελίδας 
που απόκτησαν τόσο οι συμμετέχοντες μαθητές όσο και εκπαιδευτικοί – 
να αποκτήσει το Λύκειο Αρχαγγέλου ιστοσελίδα. Πιστεύουμε ότι η 
προσπάθειά μας είχε ικανοποιητικά αποτελέσματα. Δεν έχετε παρά να 
την επισκεφτείτε και οι ίδιοι για να το διαπιστώστε.  

http://lyk-archang.dod.sch.gr   
ή αν δεν το θυμάστε «Λύκειο Αρχαγγέλου» σε μηχανή αναζήτησης στο 
διαδίκτυο.               
 
 

Ο τρόπος που εργαστήκαμε 
 
Αρχικά προσπαθήσαμε να κεντρίσουμε το ενδιαφέρον τον μαθητών για 
την προσπάθεια μέσα από συζήτηση για την αναγκαιότητα της 
δημιουργίας ιστοσελίδας για το σχολείο. Σους παρουσιάσαμε στοιχεία 
σχετικά με τη λειτουργία του παγκόσμιου ιστού και τη  βασική δομή του 
internet. Ση διαδικασία κατασκευής ιστοσελίδας καθώς και την HTML – 
γλώσσα κατασκευής ιστοσελίδων. 
 
τη συνέχεια έγινε αναζήτηση ιστοσελίδων άλλων σχολείων στο 
διαδίκτυο. υζήτηση δομής και μορφής τους καθώς και  τι στοιχεία και 
μορφή θα έχει η ιστοσελίδα του σχολείου.  
 
Σο επόμενο βήμα ήταν η αναζήτηση στοιχείων δεδομένων στο 
διαδίκτυο που θα περιληφθούν αρχικά στην ιστοσελίδα. Έπειτα 
παρουσιάσαμε μεθόδους και διαδικασίες  συλλογής, αξιολόγησης και 
αξιοποίησης πληροφοριών από το διαδίκτυο. Επίσης παρουσιάστηκαν 
τρόποι κατάλληλης μορφοποίησης των πληροφοριών προκειμένου να 
αναρτηθούν στην ιστοσελίδα και ποιας μορφής αρχεία είναι κατάλληλα 
προς αυτή την κατεύθυνση.  
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